



好水的綠色生活 凌波怡夏威夷海洋深層水

當進入了能源緊張的時代，黑金石油一直是人類搶奪的最重要標的，但隨著地表可飲用水的日漸枯竭，水資源將繼起成為21世紀備受矚目的藍金。始終重視健康飲水的恒暉國際公司，早已致力於開發海洋深層水，要創造一個人類能賴以生存的海洋水庫……

「喝水不止是為了解渴，也是為了健康。」正是恒暉國際公司（Ever Shine）對健康科學產業的堅持。回想起初衷，董事長李志恒表示，其實自己當初最想發展使用環保能源的陸上與水上的電動化產品，實現地球環保的理想，但受限於當時的社會環境對環保能源並不重視，遂決定從「人體環保」做起，和「水」結下了不解之緣。

水深2000英呎的海底藍金

強調以無污染地球的環保概念為企業訴求，恒暉國際的企業識別便是以明亮的藍、橘、綠色為視覺設計基調：有海豚快樂遨遊在藍色大海，還有發芽茁壯的綠樹，以及充滿溫暖色澤的陽光，共同形成一個快樂的地

球。

李志恒的快樂地球藍圖就選定從夏威夷出發。李志恒認為夏威夷擁有得天獨厚的陽光、空氣和水，不僅是全球公認最乾淨無污染的地方，也剛好是在「海洋深層水輸送帶」所經之處。「海洋深層水輸送帶」是歷經2000年的海水，從北亞特蘭大海洋經過北極洋流，由格陵蘭巨大冰河下穿過，帶起冰層滲透出來的礦物質，回到太平洋底下的海底水道，而在「海洋深層水輸送帶」的海底2000英呎以下所抽取的水源，才可稱為海洋深層水。

深層水位於光線無法到達的深水層，加上沒有接觸大氣，水質穩定且潔淨無污染；長年致力於研究海洋深層水的美國夏威夷州立大學海洋資源工程學院榮譽退休教授克拉克博士便指出，「夏威夷海洋深層水絕對沒有陸上水源地所產生的人類社會工業重金屬、環境賀爾蒙、農藥和病原體等所造成的污染。」加上夏威夷海洋深層水是滲透性強的細小水分子團，容易被人體吸收，並富含90種以上人體所需的微量元素與礦物質。如何善用並讓現代人能喝到好水，就是李志恒的重要課題。

世界專利獨家船隻取水技術

為深入太平洋海域取水，恒暉國際引進了獨特取水技術。不同於傳統埋管擷取，而是以運用移動式船隻，將作業平台拖曳到固定海域，運用世界獨家專利海洋生物技術—深海中央取水與脫鹽技術（Off-Shore Deep Ocean Harvesting and Desalination System），將取水幫浦深入到海平面2000英呎以下擷取千年海洋深層水，且必須距離海床333英呎以上，免於底層泥沙污染，符合環保、科技、健康要件。

美麗來自健康，健康來自好水的堅持

凌波怡以夏威夷的好水為產品的研發基礎，重視人體需求為本，自2006年開始在台灣推出一系列夏威夷火山熔岩水、海洋深層水等機能飲品，2007年將夏威夷海洋深層水應用到保養品研發，推出凌波仙子深海樂活保濕系列保養品，讓現代人可以同步做好體內營養補給和外部肌膚保養。

一步步實踐了體內環保、體外環保，在李志恒心中的環保理念，還要實踐最重要的「地球環保」。2009年在台灣推出的凌波怡東方美人茶，包裝上使用了世界專利的低塑料ATP瓶，降低了塑膠原料的使用，但瓶身材質仍強韌不易破裂，兼顧環保又經濟安全，更榮獲2009年中華民國優良食品評鑑最佳包裝設計獎。

每年3/22為世界水日，2010年聯合國將主題定為「保障清潔水源，創造健康世界」（Clean water for a healthy world），是為凸顯水資源問題不單是數量，質素亦不可忽視。而恒暉國際的品牌訴求「美麗來自健康」，正契合了主題精神，這也顯示堅持健康好水是對且值得努力的方向。

凌波怡 響應地球日 折扣優惠+送環保購物袋

凌波怡好水好茶，讓您好健康！即日起到2010.5.31止，凡透過「凌波怡健康樂活購物網」，訂購整箱凌波怡夏威夷火山熔岩水、凌波怡夏威夷海洋深層水、凌波怡天然水、凌波怡東方美人茶，享85折以上優惠，訂購一箱再加送環保購物袋乙只。（本活動限於網路訂購）



凌波怡健康樂活購物網
www.rainboishop.com